



Сотрудники следственного отдела по Заводскому району города Саратов поздравили с Международным Днем защиты детей воспитанников ГБУ Саратовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Возвращение»



На протяжении длительного времени сотрудниками следственного отдела по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области осуществляется поддержка ГБУ Саратовской области «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Возвращение».

30 мая 2018 года накануне Международного дня защиты детей сотрудники территориального подразделения следственного отдела посетили детей-сирот и детей, оставшихся без попечения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

родителей, являющихся воспитанниками Центра, и поздравили ребят с наступающим праздником, пожелав крепкого здоровья, успехов и хорошего настроения.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1231882>